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 اقتصاد قياسي ديناميكيامتحان الدورة العادية في مقياس 
 

  نقاط( 8الأول:   ) التمرين 
  

 أجب باختصار عن مايلي : -أولا 

 

 ما الفرق بين النموذج الساكن والنموذج الديناميكي ؟

 وما هي العوامل المؤثرة بها؟ lagما ذا تمثل 

 ardl(1 ,2,3)معادلة النموذج َ  أكتب: ثانيا  

 :المعادلات التالية  إليك ثالثا: 
 

t8.37+0.171x=tY 
 

1-t+0.064xt8.37+0.111x=tY 
 

2-t0.055x-1-t+0.071xt8.37+0.109x=tY 
 

3-t0.020x-2-t+0.022x1-t+0.063xt8.37+0.108x=tY 
 

 ALTاختر نموذج الانحدار الأفضل وفق 
 

 رابعا: لديك المعادلة التالية :
 

 
 

 ؟  koyckأنشأ  تحويلة 
  

 نقاط( 6الثاني:   ) التمرين
 

 أملء  الجدول التالي : أولا :
 

عدد العلاقات في   شرط الاستقرارية  اسم النموذج 
 النموذج

 وجود السببية 

   1  

 Ardl I(0) ; I(1)   

 موجودة    
 

 granger causality و single equation co integration test  ما الفرق بين: ثانيا 
 
 

 نقاط(6الثالث:   ) التمرين

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 

 ييرالتجارية وعلوم التسالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و

 العلوم الاقتصادية قسم  
 

 18/01/2025 يوم :

 2025 - 2024السنة الجامعية: 

 المستوى: أولى ماستر 

 اقتصاد كمي  التخصص

 ساعة و نصفالمدة: 
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النتائج  قمت بدراستها ، قم بتسميتها ، وحلل eviews12لديك نتائج اختبارات  بمخرجات برمجية 

  إحصائيا 

 1الشكل رقم  1الجدول رقم  
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 2الشكل رقم   
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 د .عوام نسرين  

 

 

  بالتوفيق  
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  ديناميكياقتصاد قياسي متحان الدورة العادية في مقياس الإجابة النموذجية لا
 

العلام
 ة

الأولالتمرين     

 
 
01 

 ما الفرق بين النموذج الساكن و النموذج الديناميكي 
لكن  مني ،زالنموذج الساكن يعتمد على العلاقة بين المتغيرات عند نقطة زمنية واحدة، دون تأخير 

 المتغير ع علىالنموذج الديناميكي يأخذ في الاعتبار التأثيرات الزمنية ، حيث يعتمد المتغير التاب
 نفسه م السابقة للمتغيرات المستقلة و القيم السابقة للمتغير التابعالمستقل الحالي والقي

1 

 
 
01 

 lagتعريف 

لقيم لتمثل ا ستخدمهي فترة التأخير أو فترة الإبطاء، تشير إلى التأخر الزمني بين حدث ما و تأثيره ، ي
 السابقة للمتغيرات التي تؤثر على المتغير التابع 

 أهم العوامل المؤثرة فيه هي : عوامل نفسية، مؤسسية ، فنية 
   

2 

 
 

 
 
02 

 معادلة النموذج 
    

 
المتغير التابع بفترة ابطاء واحدة ، المتغير المستقل الاول بفترتي ابطاء ، و المتغير المستقل الثاني 

 بثلاث فترات ابطاء

 
 

 

3 

 
02 

 ALTالنموذج الانحدار الأفضل وفق 
1-t+0.064xt8.37+0.111x=tY 

 وذلك لأن إشارة المعلمة تغيرت و أصبحت سالبة   
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   koyckتحويلة  02
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 المجموع 8
 

نقاطال الثانيالسؤال    

 18/01/2025:  يوم

 2025 - 2024السنة الجامعية: 

 المستوى: أولى ماستر 

 التخصص:اقتصاد كمي 

 ساعة و نصف المدة: 

 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 

 ييرالتجارية وعلوم التسالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و

 العلوم الاقتصادية قسم  
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عدد العلاقات في   شرط الاستقرارية  اسم النموذج 

 النموذج

 وجود السببية 

التكامل  

المشترك 

جوهانسن و 

انجل 

 جرانجر

I(1) ; I(1) 1 غير موجودة 

 Ardl I(0) ; I(1) 1 غير موجودة 

Var I(0) ; I(1) I(2) 2 موجودة  في الاتجاهين 
 
 
 
 

 

1 

 
 
02 
 
 
 

 granger causality و single equation co integration testالفرق بين 
 
 single equation co integration test  ، ويضح  يوضح اختبار التكامل المشترك انجل جرانجر

 مدى وجود علاقة توازنية طيلة الأجل بين المتغيرين
 granger causality اختبار السببية لانجل جرانجر ، يوضح اتجاه العلاقة السببية بين متغيرين : 

2 

 المجموع  60
 

نقاطال الثالثالسؤال    
 

2 

 ardl في نموذج ةالفترة القصير الجدول الأول : 
Ecm  

 معلمة نموذج تصحيح الخطأ سالبة و معنوية 
 ثم يتم حساب فترة العودة للتوازن 

1 

2 

 
 

 

 الشكل الأول : الاستجابة 
 

 ومختلف الصدمات السالبة و الموجبة يوضح الطالب استجابة المتغير 

2 

 varالشكل الثاني : اختبار جذر الواحدة استقرارية النموذج في  2
  مستقرVarنلاحظ ان كل الجذور داخل الدائرة أي هي اقل من الواحد و بالتالي نموذج 
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